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Понад 300 мільйонів доларів на всіх: Рада виявилася
державною інституцією з найбільшим відсотком багатіїв

Народні депутати показали у деклараціях накопичення на загальну суму понад 300 млн

доларів (частина оформлена на дружин та чоловіків парламентарів). Усього у

парламенті працює 27 доларових мільйонерів.

Про це пише OBOZ.UA.

Поряд із ними є кілька нардепів, які офіційно взагалі не мають накопичень. Фактично,

це державна інституція, в якій працює найбільший відсоток багатіїв."Найбагатша"

фракція – "Європейська солідарність", а найбідніша – "Голос". При тому, на загальну
статистику значно вплинуло кілька офіційних доларових мільйонерів-нардепів.

Найбагатші в Раді: хто та скільки задекларував

Нардепи з родинами лише офіційно накопичили понад 301 млн доларів. Йдеться
виключно про збереження в гривні, євро та доларі (в еквіваленті по курсу станом на

кінець травня 2026-го). А є ще накопичення в іншій валюті, а також криптоактиви,

рухоме та нерухоме майно.Отже, якби загальні накопичення фракцій та груп розділити

на кількість їхніх членів, найбільше б пощастило представникам "Європейської
солідарності".

У середньому кожному парламентарю дісталось би близько 5,3 млн доларів.

Зазначимо, тут і далі під час підрахунку використано всі накопичення в гривні, доларі
та євро нардепів та членів їхніх родин.

На другому місці опинилась група "Відновлення України" – по 2,9 млн доларів в

середньому на кожного нардепа. У "Платформі за життя та мир" в середньому
накопичили 1,3 млн доларів на одного члена.

"За майбутнє" – 1,3 млн доларів;

"Батьківщина" – 845,2 тис. доларів;

позафракційні – 551,1 тис. доларів;

"Довіра" – 463 тис. доларів;

"Слуга народу" – 268,5 тис. доларів;

"Голос" – 121,8 тис. доларів.

Отже, "найбідніша" фракція – "Голос", а найбагатша – "Європейська солідарність". Тут
варто зазначити, що офіційний мільярдер, п’ятий президент України Петро Порошенко,

загалом з родиною задекларував накопичень на суму близько 127,5 млн доларів. Це
95,6% від загальних накопичень всієї фракції. Якщо ж не враховувати найбагатшого

члена фракції (і офіційно одного з найбагатших українців), то в середньому нардепи
від "Європейської солідарності" мають накопичення в розмірі близько 308,9 тис.

доларів на людину.

Окрім Порошенка, більше мільйона доларів вказали в декларації нардепи від
"Європейської солідарності" Олексій Гончаренко (1,2 млн доларів, більшість яких –

власність дружини) та Микола Княжицький (1,1 млн доларів разом з дружиною).

Схожа ситуація і з "Відновленням України". Свої декларації від цієї депутатської групи
подало 16 нардепів (відсутня декларація нардепа Євгенія Шевченка). Очікувано,

найбагатший член групи – мільярдер Вадим Столар. Наприклад, загальні збереження
всіх 16 парламентарів в гривні – 301 млн 148 тис. грн. З них у Столара – 144 млн 129

тис. грн (тобто 47,8% від загальної суми). Зазначимо, в цю суму входять 61,3 млн грн,

які він позичив колишній дружині.

Якщо ж рахувати загальні накопичення (долар, євро та гривня), то у Столара –

близько 24,8 млн доларів в еквіваленті. Тоді як загальна сума на всю групу – 46,7 млн
доларів. Крім Столара значні статки також показали нардепи Олександр Фельдман
(63,4 млн грн та 1,4 млн доларів на родину) та Дмитро Ісаєнко (60,6 млн грн та 9,5 млн

доларів на родину).

Натомість фракції "Голос" з мільйонерами не пощастило, тож вони опинились на

останньому місці за "багатством" своїх представників.

Найбагатші та найбідніші

Усього, за підрахунками (йдеться лише про оцінки офіційних накопичень), у Раді

працює 27 доларових мільйонерів. Звісно, йдеться лише про офіційних багатіїв. Серед
них представники всіх фракцій та груп. Зокрема, найбагатший в "Слузі народу" –

Олександр Сова (близько 6,2 млн доларів), на другому місці – Олег Семінський
(близько 4 млн доларів), а на третьому – Елла Рєпіна (1,4 млн доларів).

У "Батьківщині" найбагатша Юлія Тимошенко (близько 5 млн доларів). Більшу частину

коштів вона позичила своїй доньці Євгенії. Тут варто згадати, що Тимошенко публічно
заявляла, що більшу частину своїх збережень отримала у якості компенсації від
компанії Skadden, Arps, Slate, Meagher & Flom. Ця компанія у 2012-му допомагала

готувати звіт, який виправдовував її ув’язнення ще за часів експрезидента Віктора
Януковича.

У "За майбутнє" є кілька офіційних доларових мільйонерів. Найбагатший –

співвласник ФПГ "Континіум" та мережі автозаправок WOG Степан Івахів. Так, лише в
польському банку BNP Paribas Bank Polska S.A. він зберігає 9,5 млн доларів. На

другому місці в групі – співвласник "Епіцентру" Олександр Герега.

У "Платформі за життя та мир" найбагатший – Григорій Суркіс (накопичення

складають близько 14,1 млн доларів). Понад 10 млн доларів – у Віталія Борта. У Юрія
Бойка – 3,8 млн доларів, а у Володимира Кальцева – 3,7 млн доларів.

Загалом найбагатші нардепи: Порошенко, Столар. А найбідніший – нардеп від "Слуги

народу" Олександр Маріковський. Офіційно в декларації за минулий рік він взагалі не
показав готівки, а у банках разом із дружиною мають на рахунках кілька тисяч

гривень.

Зазначимо, більшість нардепів зі значними статками в деклараціях мають офіційно
підтверджене джерело походження коштів. Судячи з численних кримінальних

проваджень, незаконно зароблені кошти в деклараціях не показують, а активи
оформлюють на родичів, яких не декларують.
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